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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                         Μύκονος, 25-05-2017 

                                                                                                                                                                                                                             
               
    ΔΗΜΟΣ   ΜΥΚΟΝΟΥ                                             
                                   
       
                     

«ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΥΚΟΝΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΞΕΝΟ ΤΗΣ 
ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ» 

 

 

 

Ο Δήμαρχος Μυκόνου, κ. Κωνσταντίνος Κουκάς 

πραγματοποίησε προγραμματισμένη συνάντηση στο Δημαρχείο 

Μυκόνου, με την Πρόξενο της Αυστραλίας κα. Τζανίν Μακλένναν, την 

Διευθύντρια του Προξενικού Τμήματος κα. Μαρία Βασιλείου 

Παπαφωτίου και την υπάλληλο του Προξενικού Τμήματος κα Έλενα 

Ταμπάκη. 

Σε πολύ καλό κλίμα η Πρόξενος της Αυστραλίας ενημέρωσε το 

Δήμαρχο μεταξύ άλλων, πως κύριος λόγος της επίσκεψής τους είναι η 

ενημέρωση τους για θέματα ασφάλειας και ότι κρίνουν τη Μύκονο, ως 

ασφαλή προορισμό. Επιπλέον, τον πληροφόρησε για το  προφίλ των 

Αυστραλών τουριστών που επισκέπτονται τη Μύκονο. Επίσης, 

ανέφερε πως στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της είναι η άμεση 

συνδρομή υπηκόων της Αυστραλίας, όταν αντιμετωπίζουν 

προβλήματα με ατυχήματα και γενικά ζητήματα δημόσιας τάξης. 

Ο Δήμαρχος  Μυκόνου της κατέστησε σαφές, πως η Μύκονος και 

η Δήλος αποτελούν ασφαλή προορισμό για τους τουρίστες και ότι 

πρόκειται για  έναν ιδανικό προορισμό για τους Αυστραλούς πολίτες 
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τόσο για λόγους αναψυχής όσο και για την πλούσια πολιτιστική 

κληρονομιά. Μάλιστα, τόνισε πως οι Αυστραλοί αποτελούν ένα μεγάλο 

ποσοστό των εκτός Ευρώπης επισκεπτών του νησιού. 

Η πρόξενος κατά την παρουσία της στη Μύκονο 

πραγματοποίησε επαφές και με τις άλλες αρχές του νησιού, όπως το 

Α.Τ., το Λιμεναρχείο, την ΥΠΑ, το Κέντρο Υγείας κλπ. 

Στην συνάντηση παραβρέθηκε επίσης η Αντιδήμαρχος 

Κοινωνικής Προστασίας & Εξυπηρέτησης του Πολίτη κα. Ειρήνη Ι. 

Γρυπάρη, η οποία ενημέρωσε για θέματα αρμοδιότητας Πολιτικής 

Προστασίας. 

 

 

        ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ 


